
30 грудня 2025 року відбулося друге планове засідання (протокол № 2 від 

30.12.2025 р.). наукового гуртка «Translation HUB (ОР «Бакалавр»)» під 

загальним керівництвом к.ф.н., доц. Оксани ЛЕСІНСЬКОЇ.  
 

Протокол № 2 

засідання наукового гуртка 

«Translation HUB» 

студентів кафедри лінгвістики та перекладу, Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, 

ОР «Бакалавр» 

від 30 грудня 2025 року 

 

 

Голова засідання: к.філол.н., доц. Оксана ЛЕСІНСЬКА 

Секретар засідання: студентка 4 курсу Анастасія 

ПАЛАМАРЮК 

Присутні: Архипова Каріна, Богач Анастасія, Килимник 

Аліна, Опеченик Микола, Паламарюк Анастасія, 

Палій Вікторія   

Форма проведення: відеоконференція онлайн  

 

Порядок денний: 

НАУКОВА тема: «Перекладацькі стратегії та трансформації у процесі 

перекладу англомовних серіалів та коміксів». 

 

Слухали:  
Презентації студентів на тему: «Перекладацькі стратегії та трансформації у 

процесі перекладу англомовних серіалів та коміксів». 

 
 

30 грудня 2025 року відбулося чергове засідання студентського перекладацького 

гуртка “Translation Hub”, яке було присвячене перекладу серіалів та коміксів. 

У центрі уваги були сучасні підходи до передавання розмовної мови, гумору 

та культурних реалій. Студенти розглянули використання нейтралізації й 

експресивації як засобів збереження змісту та емоційного впливу оригіналу на 

аудиторію. 

Окрему увагу приділили граматичним і лексичним трансформаціям, які 

допомагають адаптувати текст до норм мови перекладу та жанрових 

особливостей аудіовізуальних і графічних текстів. Під час обговорення та 

практичних вправ учасники проаналізували приклади з популярних серіалів і 

коміксів, обмінялися власними перекладацькими рішеннями та дійшли 

висновку про важливість творчого підходу в роботі перекладача. 

 

Ухвалили: взяти до відома отриману інформацію на тему: «Перекладацькі 

стратегії та трансформації у процесі перекладу англомовних серіалів та 

коміксів». 

 



Голова:         Оксана ЛЕСІНСЬКА 

 

Секретар:         Анастасія ПАЛАМАРЮК 

 

 



 
 


